
KÚPNA ZMLUVA 
č. 1/2024 

uzatvorená podľa $ 588 a nasl. Občianskeho zákonníka v platnom znení 

Predávajúci: 

Meno a priezvisko: 
Trvalý pobyt: 
Čop: 
RC: 
(ďalej len „predávajúci“) 

Kupujúci: 
Štatutárny orgán: 
Sídlo: 

Zamestnanec oprávnený konať 

vo veciach zmluvných: 
Funkcia: 
Bankové spojenie: 
Číslo účtu: r 
ICo: S 
Zamestnanec oprávnený konať 
vo veci realizácie zmluvy: 
Funkcia: 

(ďalej len „kupujúci“) 

Článok I. 
Zmluvné strany 

Vilmos Ladóczki 

Hradné múzeum vo Fiľakove 

Mgr. Viktória Tittonová, PhD. 

Hlavná 14, 986 01 Fiľakovo 

Mgr. Viktória Tittonová, PhD. 
riaditeľka 

VUB Banka, Fiľakovo 

SK28 0200 0000 0044 7571 8153 

42013241 

Mgr. Viktória Tittonová, PhD. 
» riaditeľka 

Článok Il. 

Predmet zmluvy 

1. Predmetom zmluvy je kúpa 31 položiek (33 kusov) predmetov pochádzajúcich 

z fiľakovskej smaltovne uvedených v prílohe tejto zmluvy na základe rozhodnutia 
Komisie na tvorbu zbierok Hradného múzea vo Fiľakove zo dňa 07. 12. 2022. 

to Predmet kúpy je v dobrom stave.



Článok II. 
Cena a spôsob úhrady 

1. Zmluvné strany sa dohodli na celkovej cene vo výške 1795,- €, slovom 

jedentisícsedemstodeväťdesiatpäť eur, podľa Zákona NR SR č. 18/1996 Z.z. 
o cenách v platnom znení. 

2. Zmluvné strany sa dohodli, že suma bude zaplatená v hotovosti po podpísaní tejto 
zmluvy oboma zmluvnými stranami a riadnom odovzdaní a prevzatí predmetu kúpy 

podľa článku II. tejto zmluvy. 

Článok IV. 
Osobitné ustanovenie 

1. Predávajúci prehlasuje, že predmet kúpy je jeho výlučným vlastníctvom a plne si je 
vedomý všetkých následkov, ak by sa dodatočne preukázalo inak, a že na predmete 

kúpy neviaznu žiadne dlhy a právne povinnosti. 
Kupujúci nadobúda vlastníctvo k predmetu kúpy podľa článku IÍ. tejto zmluvy po 
podpísaní tejto zmluvy oboma zmluvnými stranami a riadnom odovzdaní a prevzatí 
predmetu kúpy. 
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Clánok V. 

Záverečné ustanovenie 

I. Vzťahy. ktoré nie sú upravené v tejto zmluve sa riadia príslušnými ustanoveniami 

Občianskeho zákonníka v platnom znení. 
Zmluvné strany sa dohodli, že všetky majetkové spory, ktoré vzniknú z tejto zmluvy, 
sa budú riešiť najprv dohodou a až následne súdnou cestou podľa Zákona NR. SR č. 
218/1996 Z.z. č rozhodcovskom konaní v platnom znení. 

3. Zmeny tejto zmluvy sú platné len v písomnej forme a podpísané oboma zmluvnými 
stranami. 

4. Zmluva je vyhotovená v 3 rovhopisoch, dve vyhotovenia pre kupujúceho a jedno pre 

predávajúceho. 
5. Zmluva nadobúda platnosť a účinnosť dňom podpísania oboma zmluvnými stranami. 

I
 

Vo Fiľakove, dňa 09.01.2024 

za kupujúceho — — zapredávajúceho 
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Príloha ku Kúpnej zmluve č. 1/2024 zo dňa 09.01.2024 

  

P.č. Stručný opis predmetu 
Počet 

kusov 

Nadobúdacia 

cena 
  

Kvetináč ozdobný smaltovaný oranžový so striekaným dekórom. dekór 

tvoria modro-oranžové kvety so zelenými stonkami a listami — na bielom 
podklade. pod a nad dekórom oranžová farba dookola, smalt vo vnútri biely. 
Kvetináč bol vyrobený vo fiľakovskej smaltovni (Kovosmalt n.p.) 

pravdepodobne v rokoch 1958 — 1980. Stav: opotrebovaný, miestami odpadnutý 
smalt — korózia. 20,00 € 
  

Držiak na-príbory závesný sivý smaltovaný, vyrobený vo fiľakovskej 
smaltovni pravdepodobne v medzivojnovom období. Stav: opotrebovaný, 

miestami odpadnutý smalt: korózia. 20.00 € 
  

Smaltovaná šablóna s ručne maľovaným motívom fiľakovskej smaltovne 
používaná v rokoch 1920 -- 1929. Dekór: na sivom podklade v kruhu 
pestrofarebný páv — (farebnosť: červená, žltá, zelená, ružová, sivá, béžová). 
okolo neho kvety červenej a ružovej farby. 40.00 € 
  

Smaltovaná šablóna ružová s ručne maľovaným motívom fiľakovskej 

smaltovne používaná v rokoch 1920 — 1929. Ručne maľovaný dekór tvoria: 
červené a modro-biele kvety so stonkami a listami. Stav: opotrebovaný, na 
vlacerých miestach odpadnutý smalt — korózia. 15,00 € 
  

Kvetináč ozdobný smaltovaný s ručne maľovaným slnečnicovým motívom, 
vyrobený pravdepodobne vo fiľakovskej smaltovni v rokoch 1908 — 1920. 
Dekór: na bielom podklade slnečnice (farebnosť: žltá, hnedá, čierna, zelená. 

biela, sivá). Stav: opotrebovaný, na viacerých miestach odpadnutý smalt — 
korózia. 60.00 € 
  

Hrnček a tanier biely smaltovaný s ručne maľovaným motívom — vyrobený 
vo fiľakovskej smaltovni pravdepodobne v rokoch 1920 — 1929. Na hrnčeku je 
vyobrazené dievčatko v červenej sukni a modro-žltej blúzke stojí pri žltom plote 

a hrá sa s čiernym psom, za dievčatkom na zemi sa nachádza modré vedro. Na 
druhej strane hrnčeka chlapec v modrých krátkych nohaviciach a červenej košeli 

sedí na barančekovi, hrá na žltej trúbke. Nápis: meno — Marika (s červeným). 
Na tanieri ručne maľovaný dekór tvoria: rôzne motívy dookola na okraji — labuť. 
chlapček hrajúci sa s mačkou. spadnutý chlapec, ktorého strčila koza, chlapec na 
kolenách napodobňujúci zajaca, husi"chlapec. ktorého naháňa pestrofarebný 
kohút. Uprostred ťahá žaba predmet na kolieskach, v ktorom je včielka? Nápis: 
meno — Marika. Na dne taniera ochranná značka smaltovne: kohút v kruhu. 

okolo neho nápis MADE IN CZECHOSLOVAKIA. Stav: opotrebovaný, 
miestami odpadnutý smalt — korózia. Stav: opotrebovaný. na viacerých miestach 
odpadnutý smalt: korózia. 70.00 € 
  

Chladič na šampanské smaltovaný s sombíkovou pokrievkou, vyrobený 
pravdepodobne vo fiľakovskej smaltovni v rokoch 1908 — 1920. Striekaný dekór: 
hroznové listy. Farebnosť: biela, zelená, béžová, hnedá farba. Chladič je 
opatrený dvoma uchami a držadlom. Stav: opotrebovaný. 80.00 € 
  

Kvetináč ozdobný stredný smaltovaný, vyrobený vo fiľakovskej smaltovni, 
pravdepodobne v rokoch 1920 — 1929. Ručne maľovaný dekór: ružové 
a oranžové kvety dookola. lem hnedý. Farebnosť: zelená, hnedá, ružová, 
oranžová, žltá. biela, zlatá farba. Stav: opotrebovaný. 50,00 € 
  

Vedro stredné hnedé smaltované so striekaným dekórom — hrozno, vyrobené 
pravdepodobne vo fiľakovskej smaltovni, cca. v rokoch 1908 — 1913. Dekór: 

hrozno s listami. Farebnosť: hnedá, zelená. zlatá, ružová farba. Vedro je opatrené 
držadlom. Stav: opotrebovaný. 100.00 € 
    10.   Hrniec s pokrievkou smaltovaný so striekaným dekórom — Blízky Východ, 

vyrobený vo fiľakovskej smaltovni pravdepodobne v roku 1972 na export. 
Dekór: budova, na stlpoch polmesiac. Farebnosť: červená, biela, zelená, žltá, 

modrá farba. Na dne ochranná značka smaltovne MADE ÍN 
CHECHOSLOVAKIA v ráme. Smalt vo vnútri biely, lem tmavomodrý. Stav: 
zachovalý.     100.00 € 
  

 



  

11: Nádoba na niasť modrá smaltovaná s dvoma uchami a pokrievkou 20 litrová 
vyrobená vo fiľakovskej smaltovni, pravdepodobne v rokoch 1920 - 1929. 
Ručne maľovaný dekór: ružové kvety aj na pokrievke. Stav: opotrebovaný. 80.00 € 
  

Nádoba s výlevkou smaltovaná so striekaným dekórom, vyrobená vo 

fiľakovskej smaltovni v rokoch 1930 — 1939. Dekór tvoria: červené kvety so 
zelenými listami. Farebnosť: modrá, zelená, biela, červená ľarba. Smalt vo vnútri 

biely. Na dne: miera: 41, ochranná značka smaitovne: "PROTOKOLOVANÁ 
OCHRANNÁ ZNÁMKA#GES.GESCHÚTZT?. Stav: opotrebovaný. na 
viacerých miestach odpadnutý smalt — korózia. 30.00 € 
  

13. Hrniec veľký červený so striekaným dekórom — černoška. vyrobený vo 
fiľakovskej smaltovni v rokoch 1949 — 1958. Dekór: uprostred čiernovlasá 
černoška s turbanom na hlave, okolo nej palmové listy (červené, zelené). 

oblečené má žlto-červené šaty, lem tmavomodrý. Smalt vo vnútri biely. Stav: 
opotrebovaný. 60.00 € 
  

14. Misa smaltovaná fiľakovská so striekaným dekórom — kamzík, vyrobená vo 
fiľakovskej smaltovni v rokoch 1949 — 1958. Farebnosť: červená, modrá. žltá, 
hnedá. biela farba. Lem: tmavomodrý, smalt vo vnútri biely. Stav: opotrebovaný. 30,00 € 
  

13: Misa červená so striekaným dekórom smaitovaná — černoška s džbánmi. 
vyrobená vo fiľakovskej smaltovní v rokoch 1950 — 1959. Dekór: okraj červený, 
uprostred černoška v žltých šatách s oranžovým turbanom na hlave má v rukách 
džbán, taktiež na hlave. V pozadí sú palmy. Farebnosť: červená, biela, modrá, 
zelená, hnedá, žltá farba. Dno biele, na dne ochranná značka smaltovne: kohút v 
kruhu, okolo neho nápis MADE IN CZECHOSLOVAKIA, Stav: zachovalý. 50,00 € 
  

16. Nádoba na masť s pokrievkou smaltovaná so striekaným dekórom — hrušky, 

vyrobená vo fiľakovskej smaltovni v rokoch 1930 — 1939. Dekór: hrušky s 
listami. Farebnosť: biela, modrá, žltá. zelená, oranžová farba. Dno biele, na dne 

ochranná značka smaltovne DELTA BAZÁR FILAKOVO v trojuholníku. Stav: 
opotrebovaný. 50.00 € 
  

Hrniec smaltovaný hnedý so striekaným dekórom — papagáj, vyrobený vo 
fiľakovskej smaltovni pravdepodobne v roku 1979. Dekór: dva pestrofarebné 
papagáje sedia na konári. Farebnosť: hnedá, biela, čierna, červená, zelená farba. 

Lem: tmavomodrý. Na dne ochranná značka smaltovneé: MADE TN 

CZECHOSLOV AKYA v ráme. Stav: zachovalý. 80,00 € 
  

18. Hrniec veľký smaltovaný so striekaným dekórom — hodiny, vyrobený vo 
fiľakovskej smaltovni v rokoch+ 1960 — 1979. Dekór: hodiny. podľa ktorých je 
11:55 hod., červeno-žlté kvety, Farebnosť: modrá, biela, žltá, zelená, čierna, 

červená, oranžová farba. Bez ochrannej značky. Stav: opotrebovaný. 40.00 € 
  

Džbán a vedro na umývanie so striekaný dekórom: — ruže. vyrobený 
pravdepodobne vo fiľakovskej smaltovní v rokoch 1908 — 1920. Dekór tvoria: na 
bielom podkiade ružové ruže s listami. Bez ochrannej značky. Smalt vnútri biely. 
Vedro je opatrené držadlom a rukoväťou. Stav: opotrebovaný. Bez ochrannej 
značky. Stav: opotrebovaný. 12

 130.00 € 
  

Džbán na umývanie smaltovaný so striekaným dekórom — vodné vtáky, 

vyrobené vo fiľakovskej smaltovni pravdepodobne v rokoch 1960 — 1989. 

Dekór: na zelenom podklade dve volavky alebo žeriavy. Farebnosť: zelená, 
biela, fialová. modrá, žltá farba. Na dne: nápis MADE IN 

CZECHOSLOVAKIA. Stav: zachovalý. 80.00 € 
  

zl. Džbán na umývanie s výlevkou z toaletnej súpravy smaltovaný — jeleň, 
vyrobený vo fiľakovskej smaltovni (Fúleki iparmúvek r.t.) v rokoch 1940 -- 

1945. Dekoráciu tvorí: ručiaci jeleň. Farebnosť: zelená, hnedá. biela, modrá 
farba. Dno biele, na dne ochranná značka smaltovne: vták v kruhu, okolo nápis 
VÉDIEGY#TRADE MARK#FÚLEK. Stav: opotrebovaný. 100,00 € 
      Pokrievka hnedá s ručne maľovaným dekórom smaltovaná, vyrobená vo 

fiľakovskej smaltovni, pravdepodobne v rokoch 1920 — 1929. Dekór: modré a 
čierno-žlté kvety so stonkami a listami. Farebnosť: zelené. biela. modrá. čierna. 
žltá, hnedá farba. Bez ochrannej značky. Stav: opotrebovaný.     20.00 € 
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251 IČanvica modrá s jedným uchom a ručne maľovaným dekórom smaltovaná, 

vyrobená vo fiľakovskej smaltovni pravdepodobne v rokoch 1920 — 1929, 
Dekoráciu tvoria na modrom podklade biele bodky. Lem: čierny. Na dne 
ochranná značka smaltovne: kohút okolo neho nápis GES.GESCHÚTZT)TÔÓRV 
VÉDVE#"MARONE DEPOSÉ£. Stav: opotrebovaný, na viacerých miestach 
odpadnutý smalt — korózia. 40.00 € 
  

„| Misa modrá s dvoma uchami a ručne maľovaným dekórom smaltovaná, 
vyrobená vo fiľakovskej smaltovni, pravdepodobne v rokoch 1920 - 1929. 
Dekór: pod lemom biele bodky, dookola farebné kvety. Farebnosť: biela. modrá, 
žltá. červená. Bez ochrannej značky. Stav: veľmi opotrebovaný. 30.00 € 
  

25. Tanier hlboký s ručne maľovaným dekórom smaltovaný, vyrobený vo 
fiľakovskej smaltovni pravdepodobne v rokoch 1920 — 1929. Na okraji rastlinné 
motívy dookola, aj uprostred dookola. Farebnosť: hnedá, modrá, biela . zelená. 
Dno biele, na dne ochranná značka smaltovne: GES.GESCHÚTZT?TÔRV 

VÉDVE“MARONE DEPOSĽE. Stav : opotrebovaný. Rozmery: priemer: 36 cm. 70,00 € 
  

Tanier hlboký s ručne maľovaným dekórom. vyrobený vo fiľakovskej 
smaltovni pravdepodobne v rokoch 1920 — 1929. Dekór tvoria rastlinné motívy 
na okraji dookola. Farebnosť: biela, zelená, červená, žltá, modrá farba. Lem: 
čierny. Bez ochrannej značky. Stav: opotrebovaný. 60.00 € 
  

Držiak závesný na varešky smaltovaný modrý, vyrobený vo fiľakovskej 
smaltovní možno v rokoch 1920 — 1939. Bez ochrannej značky. Stav: 
opotrebovaný. 20,00 € 
  

Misa smaltovaná so striekaným dekórom modrá s dvoma uchami. vyrobená 
vo fiľakovskej smaltovni. pravdepodobne v rokoch 1920 — 1929. Dekór: modré 

tulipány dookola, lem červený. Stav: opotrebovaný. Biele dno, na dne ochranná 
značka smaltovne kohút okolo neho nápis OCHRANNÁ ZNÁMKA#TRADE 

MARK“MARONE DEPOSÉĽ£. Stav: opotrebovaný. 30.00 € 
  

Obedár s pokrievkou a ručne maľovaným dekórom modrý smaltovaný. 
vyrobený vo fiľakovskej smaltovni, pravdepodobne v rokoch 1920 — 1929. 
Obedár je opatrený kovovým držadlo. Dekór tvoria kvety dookola, aj na 
pokrievke. Farebnosť: modrá, lem čierny. ružová, zelená, žltá. biela, červená 

farba. Bez ochrannej značky. Stav: opotrebovaný. 60,00 € 
  

Misa červená s dvoma uchami smaltovaná s ručne maľovaným dekórom. 
vyrobená vo fiľakovskej smaltovnií, pravdepodobne v rokoch 1920 —- 1929. 

Dekór tvoria rastlinné motívy dookola pod lemom. Na dne ochranná značka 

smaltovne: PROTOKOLOVANÁ OCHRANNÁ 
ZNÁMKA"GES.GESCHÚTZT“. Rozmery: priemer: 22 cm. Stav: veľmi 
opotrebovaný. 40.00 € 
    iu Posteľná misa biela smaltovaná s dvoma uchami a pokrievkou opatrenou 

jedným uchom, vyrobená vo fiľakovskej smaltovni. pravdepodobne v rokoch 

1960 — 1989. Bez ochranneci značky. Stav: zachovalý.       100,00 €     

Vo Fiľakove, dňa 09.01.2024 

nn 

za kupujúceho za predávajúceho 
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